
 

 

 

 

 

 Părinții lui Emily au dispărut în lumea secretă a Marelui Miez al Nopții – o Londră 
victoriană încremenită în timp, bântuită de monștri și de magie. Ea trebuie acum să-i găsească în 
orașul populat de făpturi ale nopții, înarmată numai cu câteva sendvișuri la pachet, un arici 
cuibărit clandestin în buzunarul ei și gura care i-o cam ia pe dinainte. Ce secret de familie o leagă 
de lumea din Miezul Nopții? Va reuși oare să salveze cele două lumi înainte să i se termine 
sendvișurile? 

 Porţia şi Foster Blake, doi copii drăguţi de la oraş, se duc să-şi petreacă vacanţa de vară, 
ca de obicei, la ţară, la rudele lor. Ei nici măcar nu visează că de această dată acolo ȋi aşteaptă 
nişte aventuri neobişnuite. 
 Julian Jarman, vărul lor, un naturalist amator pasionat, mare colecţionar de fluturi şi 
ţestoase, un fel de Morcoveaţă ca ȋnfăţişare, pe care Porţia ȋl adoră, vrea să-i arate fetei 
ȋmprejurimile, dar cei doi ajung să se rătăcească şi astfel descoperă din ȋntâmplare un lac 
mlăştinos ȋn jurul căruia existase cȃndva o mică staţiune de vacanţă, cu vile luxoase. 
Acolo mai locuiesc acum doar doi bătrâni fermecători, cu care copiii se ȋmprietenesc, pe care ȋi 
vizitează ȋn secret şi cu ajutorul cărora ȋşi fac un club ȋntr-una dintre vilele părăsite. Foster ȋi 
urmăreşte şi le află taina, dar pentru asta plăteşte scump, fiind la un pas de a ajunge ȋnghiţit de 
mlaştină. Ce se ȋntâmplă după aceea puteţi descoperi pornind şi voi pe urmele lor, până la lacul 
dispărut, simbol al unor alte vremuri, demult apuse. 
 

 Îndrăgostită de basme, Lottie Pumpkin, o fată orfană dintr-un orășel de provincie, și-a 
droit dintotdeauna să fie o prințesă bună și curajoasă, asemenea eroinelor din poveștile ei 
preferate. 
 În capătul celălalt al Europei, Ellie Wolf, prințesa rebelă a Maradovei, își împarte timpul 
între plictiseala vieții de la palat și escapadele sub acoperire în lumea adolescenților obișnuiți. 
Atunci când destinul le aduce în aceeași cameră la Rosewood Hall, una dintre cele mai 
prestigioase școli din Anglia, avantajele unui schimb de roluri par aproape de la sine înțelese. 
Dar, pentru prințese, lumea este un loc plin de primejdii, iar la adăpostul zidurilor seculare ale 
școlii cineva le pândește fiecare pas… 
  
 

Când Leviathan îi silește să călătorească tocmai în Japonia, la școala de vară Takeshin, sora mai 
mică, dar la fel de misterioasă, a lui Rosewood Hall, Lottie și prietenii ei descoperă o organizație 
secretă numită Banshee, care luptă și ea împotriva Leviathanului. Multe secrete îngropate vor ieși 
la iveală, iar viețile lui Lottie, Ellie și Jamie se vor schimba pentru totdeauna… 
Descoperă noile aventuri prin care trec cele două fete în continuarea bestsellerurilor Prințesă sub 
acoperire și Prințesă cu adevărat! 
O poveste fermecătoare despre prietenie, devotament și curajul de a fi tu însuți într-o lume în 
care prințesele nu sunt ce par a fi, iar magia basmului se regăsește acolo unde te aștepți mai 
puțin. 
 

Charlie McGuffin are un secret incredibil . . . 
Se poate transforma în tot felul de animale: purice, porumbel, chiar și rinocer. 
Problema e că asta se întâmplă când își face griji, și, în clipa de față, Charlie are o mulțime de 
lucruri pentru care să-și facă griji: 

- Fratele lui (care e în spital). 
- Părinții lui (care sunt speriați). 
- Și bătăușul școlii (care l-a luat în vizor). 

 Cu ajutorul celor mai buni prieteni, Charlie trebuie să găsească un mod de a ține sub 
control această nouă putere înfricoșătoare – și asta cât mai repede. 


